

Javaslat

„Az önkormányzat 100 %-os tulajdoni részesedésével működő gazdasági és nonprofit gazdasági társaságai működésének racionalizálása” tárgyú,
53/KH/2011.(III.22.) határozat módosítására

Előterjesztő: Polgármester

Előkészítő: PH. Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Osztály

Ó z d, 2011. május 30.

A Képviselő-testület 53/KH/2011.(III.22.) határozatában döntött az önkormányzat 100%-os tulajdoni részesedésével működő gazdasági és nonprofit gazdasági társaságai működésének racionalizálásáról. A határozat alapján a 100%-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok gazdaságosabb, hatékonyabb működése érdekében a Képviselő-testület tagjaiból és külső szakemberekből álló bizottság segítségével át kell tekinteni az érintett társaságok működését, gazdálkodását.

A Képviselő-testület az elemző és döntés előkészítő munka koordinálásának, ellenőrzésének érdekében Ad hoc bizottságot hozott létre.

A Képviselő-testület felkérte az Ad hoc bizottságot, hogy az egyes társaságok FB elnökeit a Felügyelő Bizottsági tagságukkal érintett Kft-k gazdálkodását elemző bizottsági munkába vonják be.

Az Ad hoc bizottságnak az Ózdi Távhő Kft., Ózdi Vízmű Kft., ÓZDINVEST Kft. és az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. esetében el kell végeznie az alábbi feladatokat:

- Az érintett gazdasági társaság működésének, gazdálkodásának áttekintése
- A racionalizálási illetve a hatékonyság növelési lehetőségek feltárása
- Konkrét javaslatok és cselekvési terv megfogalmazása és a Képviselő-testület elé terjesztése

Az Ad hoc bizottság az ÓZDINVEST Kft-re és az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft-re vonatkozóan megkezdte munkáját. Az érintett társaságok az Ad hoc bizottság elnökével egyeztetett kérdésekre, témákra vonatkozóan információkat, adatokat szolgáltatottak, melyeket az Ad hoc bizottság a 2011. április 29-i és május 16-ai ülésén részletesen megtárgyalta.

A fent hivatkozott határozatban a Képviselő-testület az ÓZDINVEST Kft. és az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. működésének racionalizálásával kapcsolatos előterjesztés határidejeként a 2011. május havi képviselő-testületi ülést jelölte meg. Jelenleg azonban több olyan döntés végrehajtás, illetve döntés előkészítés folyamatban van, amely lényegesen befolyásolhatja az ÓZDINVEST Kft. gazdálkodását. Ezek az alábbiak:

- A Képviselő-testület 77/KH/2011. (III.30.) határozat értelmében a lakásgazdálkodási feladatok az ÓZDSZOLG Nonprofit Kft-től 2011. június 1-jétől kerülnek átadásra az ÓZDINVEST Kft. részére, tekintettel arra, hogy az Ózdi Sportcentrum Nonprofit Kft. jogutód nélküli megszűnését a Cégbíróság 2011. május 23-i hatállyal bejegyezte.
- A társaság tulajdonában lévő gázvagyon értékesítésével kapcsolatos tárgyalások folyamatban vannak.
- A költségvetés végrehajtását segítő intézkedésekről szóló 24/KH/2011.(II.17.) határozat 19. pontja értelmében a kiadások további csökkentése érdekében át kell tekinteni az egészségügyi alapellátást szolgáló ingatlanok üzemeltetését és javaslatot kell kidolgozni, a további takarékosabb üzemeltetési módra.

Az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. működésének, gazdálkodásának áttekintése folyamatban van. E társaság esetében már korábban – az ügyvezető részéről történt javaslat alapján – sor került racionalizálásra az Ózdi Körkép újság megjelenésével és terjesztésével kapcsolatban, azonban néhány kérdés tisztázására az Ad hoc bizottságnak még időre van szüksége.

A fentiek értelmében – a feladat alaposabb végrehajtása érdekében – javaslatot teszek az ÓZDINVEST Kft. és az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. működésének racionalizálásra vonatkozó előterjesztés határidejének az alábbiak szerinti módosítására:

- Az ÓZDINVEST Kft. esetében a Képviselő-testület 2011. október havi ülése
- Az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. esetében a Képviselő-testület 2011. június havi ülése.

Kérem a T. Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat
..../KH/2011.(V.30.) határozat

Tárgy: „Az önkormányzat 100 %-os tulajdoni részesedésével működő gazdasági és nonprofit gazdasági társaságai működésének racionalizálása” tárgyú, 53/KH/2011.(III.22.) határozat módosítása

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az 53/KH/2011.(III.22.) határozatot az alábbiak szerint módosítja:

1. A Képviselő-testület a fenti határozatban megjelölt, az ÓZDINVEST Kft. és az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. működésének racionalizálására vonatkozó előterjesztés végrehajtási határidejét az alábbiak szerint módosítja:

„Határidő: Az ÓZDINVEST Kft. esetében a Képviselő-testület 2011. október havi ülése
Az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. esetében a Képviselő-testület 2011. június havi ülése.”

2. Az 53/KH/2011.(III.22.) határozat jelen módosítással nem érintett rendelkezései hatályukban változatlanul fennmaradnak.

Felelős: Ad hoc bizottság elnöke

PH. Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Osztály vezetője

Határidő: 2011. június havi és 2011. szeptember havi képviselő-testületi ülés